
Police, 18 marca 2026 r.  

 

Protokół Nr 2/2026 

z posiedzenia  

 Komisji Edukacji i Kultury Rady Powiatu w Policach  

w dniu 18 marca 2026 r. 

 

 

I. Obecność  

Liczba członków komisji    - 7 radnych  

Obecnych na posiedzeniu komisji  - 5 radnych 

 

II.  Porządek posiedzenia  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu Nr 1/2026 z dnia 18 lutego 2026 r. 

5. Zespół Szkół im. Ignacego Łukasiewicza w Policach – procedury bezpieczeństwa, 

ewakuacji, alarmów itp. 

6. Omawianie i opiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu w Policach z zakresu pracy 

komisji. 

7. Sprawy różne.   

8. Wnioski i oświadczenia. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 1-3.  

Przewodnicząca komisji powitała obecnych. Stwierdziła quorum. 

 

Ad 4.  

Protokół Nr 1/2026 z dnia 18 lutego 2026 r. został przyjęty przy jednym głosie wstrzymującym się. 

 

Ad 5.  

Pani Dyrektor Zespołu Szkół im. Ignacego Łukasiewicza w Policach Agata Jarymowicz 

przedstawiła najważniejsze sprawy m.in. co należy do dyrektora szkoły w zakresie 

szerokorozumianego zapewnienia bezpieczeństwa uczniów i nauczycieli w placówce. 

Poinformowała o istniejących procedurach w szkole w razie różnych sytuacji i zagrożeń oraz 

o sposobie ich przygotowywania. Mówiła o ochronie małoletnich, o różnorodności działań ze 

względu na istnienie basenu, hali sportowej lub stołówki i internatu.  

Istotnymi działaniami są działania związane z uzależnieniami oraz cyberprzemocą. W tym roku na 

terenie szkoły zdarzyły się tylko 3 niegroźne wypadki (rocznie jest ich około 5-6). Szkoła zatrudnia 

inspektora BHP oraz pielęgniarki na całym etacie. 

Systematycznie odbywają się alarmy przeciwpożarowe, duże wsparcie szkoła ma ze strony klas 

mundurowych i kadry pracującej z tymi klasami. 

Pan Grzegorz Pieszko, Główny Specjalista w Wydziale Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego, poinformował, że w ramach rządowego programu ochrony ludności pojawiają się 

możliwości dostosowania budynków i obiektów. Obecnie Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego przechodzi zmiany i rozpoczyna działania obejmujące m.in. sprawy związane 

z bezpieczeństwem ludności cywilnej w tym placówek oświatowych. Chcemy prowadzić szeroko 

idące kwestie związane z edukacją dotyczącą właściwych zachowań w razie różnych zagrożeń. 

Chcemy też przygotować przyłącza na terenie placówki, aby można było zainstalować generatory 

https://powiatpolicki.bip.net.pl/kategorie/69-wydzial-bezpieczenstwa-i-zarzadzania-kryzysowego?lang=PL
https://powiatpolicki.bip.net.pl/kategorie/69-wydzial-bezpieczenstwa-i-zarzadzania-kryzysowego?lang=PL


prądu, w Zespole Szkół minimum 2, ponieważ hala i basen mogą zostać jako punkt zbiorczy 

ludności cywilnej. 

Pan Pieszko zwrócił też uwagę, że obecnie najgroźniejsze są ataki cyberprzemocy i na to należy 

w szczególności zwrócić uwagę. 

Pani dyrektor odpowiedziała też na pytania członków komisji. 

 

Ad 6. 

Komisja procedowała następujące projekty uchwał: 

• w sprawie zmian w budżecie Powiatu Polickiego na 2026 rok, 

• zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Polickiego 

na lata 2025-2040. 

 

Projekty uchwał przedstawił Pan Wicestarosta Damian Walczak. Pan Wicestarosta udzielił 

szczegółowych wyjaśnień dotyczących w/w projektów uchwał.  

Projekty uchwał zostały jednogłośnie pozytywnie zaopiniowane.  

  

Ad 7. 

Pani Jolanta Pisarska zapytała czy informacje pojawiające się w przestrzeni publicznej dotyczące 

utworzenia przedszkola specjalnego w SOSW Nr 1 to plotka czy są takie plany? 

 

Pan Wicestarosta Damian Walczak odpowiedział, że rzeczywiście są takie plany i o szczegółach 

poinformuje podczas kolejnego posiedzenia Komisji. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że najbliższe posiedzenie KEiK odbędzie się najprawdopodobniej 

15 kwietnia 2026 r. w SOSW Nr 1 w Policach. 

 

Ad 8. 

Wniosków i oświadczeń nie było. 

 

Ad 9.  

Posiedzenie zostało zakończone.  


